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ATA DA 50a (QUINQ1IAGÉSIMA) SESSÃ O  ORDINÁRIA DA CÂMARA M UNICIPAL 

DE F E R R E IR O S/P E ; 2° (SEGUNDO) PERÍO D O  ANUAL DA 14a (DÉCIM A QUARTA) 

LEG ISLA TU RA .

Ao 13° dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da Câmara Municipal 

de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 74/76, nesta Cidade, 

precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre 

Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais Edis: Bruno Japhet da 

Matta Albuquerque, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com todos os 

Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) 

Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico e rogando a proteção divina, iniciou os 

trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em 

discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EX PED IEN TE que será 

disponibilizado aos Senhores Vereadores. Leitura da resposta do Poder Executivo aos 

requerimentos apresentados nesta casa. Feita a leitura, a resposta ficará nesta casa, a disposição 

dos autores. Parecer n° 004/2022 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 003/2022 da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei n° 005/2022 deste Poder 

Legislativo, que Institui o Dia Municipal de inclusão do Autista. Lido os pareceres, o Sr. 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 005/2022 para a Ordem do Dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Parecer n° 005/2022 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer 

n° 004/2022 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei n° 

006/2022 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, que Cria a carteira de 

identificação da pessoa com transtorno do espectro autista (CIPTEA ), no município de 

Ferreiros/PE e dá outras providências. Lido os pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto 

de Lei n° 006/2022 para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. 

Parecer n° 006/2022 da Comissão de 2022 da Comissão de
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Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei n° 007/2022 de iniciativa do vereador 

Wagner Rosendo da Costa, que Institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa 

com transtorno do espectro autista (TEA) e da pessoa com Síndrome de Down e dá outras 

providências. Lido os pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 007/2022 para 

a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Parecer n° 007/2022 da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 003/2022 da Comissão de Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Lei n° 13/2022 do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras providências. Lido 

os pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 13/2022 para a ordem do Dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Projeto de Lei n° 008/2022 de iniciativa do 

Vereador Wagner Rosendo da Costa, que Altera a Lei Municipal n° 894/2014 e dá outras 

providências. Lido o Projeto, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo para as Comissões 

Permanentes Competentes apresentarem seus respectivos pareceres. Requerimento n° 

051/2022 de iniciativa do Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, ao Poder Executivo 

Municipal, no sentido de buscar recursos junto ao Governo do Estado para construção de uma 

ciclovia ligando as cidades de Ferreiros e Timbaúba. Requerimento n° 052/2022 de iniciativa 

do Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, no sentido de que seja enviado às 

famílias da Cidade de Aliança-PE através do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

o Exmo. Sr. Pedro Victor Fideles da Silva e do Prefeito o Exmo. Sr. Xisto Lourenço de Freitas 

Neto, votos de Profundo Pesar e apresentação de condolências às famílias enlutadas pela 

tragédia ocorrida no último domingo 11 de setembro de 2022. Requerimento n° 053/2022 de 

iniciativa do Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, ao Poder Executivo 

Municipal, no sentido de que seja através de Decreto Municipal determinado o direito aos 

Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias do Município ao 

recebimento de adicional de insalubridade. Lido os Requerimentos n°s 051, 052 e 053/2022, o 

Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua 

discussão e votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para a leitura do 

Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no Expediente. Usou 

a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que em sua fala solicitou que ficasse registrado

nos anais da casa, seu Voto de Pesar às farr 1 1 ocorrido na cidade
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de Aliança. Usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que fez um apelo à 

Secretaria de Administração do Município para que providenciem tambores coletores para mais 

outros ali em Araçá, como no loteamento novo de Alvino, ali em seu Antônio Alexandre, por 

trás também da piscina e xácara tropical, que alguns moradores já  o procuraram e pediram 

para que fossem disponibilizado tambores para aquela região. O Edil ainda fez mais um apelo 

para que mande fazer a limpeza e capinação do mato ali no Portal. Ainda mais um apelo 

deixado pelo edil ao Secretário de Agricultura para que veja a situação de algumas estradas da 

Zona Rural do nosso Município que ainda faltam ser feitas, principalmente na localidade de 

Vilão que encontra-se praticamente intransitável o acesso. Usou a palavra o vereador José 

Cândido da Silva, que fez um apelo para que mande colocar uma lâmpada ali no poste em Vilão 

na casa do Sr. João Batata, disse o edil que esteve lá na casa dele e ele falou que há mais de 

um ano que a lâmpada está apagada, o Edil solicita ao responsável pela troca de lâmpadas que 

vá lá e troque aquela lâmpada. O Edil deixou mais um apelo para que veja a situação das 

estradas da zona rural, ali em Pandorama, pois o mesmo fez uma visita lá e a situação não está 

fácil. Na oportunidade o edil também deixou mais um apelo para que veja a situação do campo 

de futebol da Barra, pois o mesmo passando por lá e a situação do mato está muito grande, a 

academia das cidades e o PSF também, que mandem roçar aquele mato naquela localidade. O 

Edil também fez um apelo solicitando ao Prefeito para que pague os direitos dos Garis do nosso 

Município. O edil também apelou ao Prefeito para que o mesmo cumpra com sua promessa de 

campanha, doando as carteiras de habilitação que tanto foi prometida aos jovens e que também 

ajude as pessoas que precisam construir suas casas e não tem condições de comprar o material 

que o Prefeito ajude essas pessoas, que também foi promessa dele de campanha. Usou a palavra 

o Vereador Wagner Rosendo da Costa que deixou seus pêsames a família de Selma Coelho pelo 

seu falecimento. Na oportunidade, o Edil também deixou seus pêsames a população da Cidade 

de Aliança pelo trágico acontecimento ocorrido no último domingo passado. Na oportunidade 

o edil deixou seus parabéns ao novo Presidente do Sindicato dos Trabalhadores de Ferreiros Sr. 

Josemar Ferreira eleito no último domingo passado. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador 

José Davi Veloso Silva, que deixou seus pêsames à família de Selma Coelho pelo seu 

falecimento e que fosse enviado à família, Votos de Pesar em nome da Câmara Municipal de 

Ferreiros. Usou a palavra o presidente da Casa, Sr. Gilcelio Oliveira Pontes que deixou um
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apelo ao Prefeito do Município para que o mesmo analise a situação dos motoristas e que se 

possível enviar a esta casa um melhoramento no salário dos mesmos assim também como dos 

Garis que tem direito a uma gratificação. O Edil também deixou seus sentimentos à família de 

Selma Coelho pelo seu falecimento e também a população de Aliança pelo trágico 

acontecimento. Em seguida, como não havia mais nenhum Vereador inscrito para usar a 

palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de 

Lei 13/2022 do Poder Executivo Municipal. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o 

Projeto de Lei n° 13/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Projeto de 

Lei 005/2022 de autoria do Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Discutiram a 

matéria o autor e os demais Edis: Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, José Davi Veloso Silva 

e Gilcelio Oliveira Pontes, posto a votos, o Projeto de Lei n° 005/2022 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei n° 006/2022 de autoria do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Projeto de Lei n° 006/2022 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o projeto de Lei n° 007/2022 de autoria do 

Vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Projeto de 

Lei n° 007/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 

051/2022 de iniciativa do Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. Discutiram a matéria os 

Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e José Cândido da Silva. Posto a votos o 

Requerimento n° 051/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 052/2022 de autoria do Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 052/2022 foi APROVADO 

por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 053/2022 de iniciativa do Vereador 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o 

Requerimento m0 053/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo 

mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou 

para as EXPLICAÇÕ ES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Não havendo 

nenhum Vereador inscrito para usar a palavra nas Explicações Pessoais, o Sr. Presidente 

declara encerrada a presente sessão às 22h33min (vinte e duas horas e trinta e três minutos). 

A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 13/09/2022, 

arquivados no Departamento de áudios e atas 1 '  ‘ 1 de Ferreiros. Para constar,

5 : 0&&25.713/0001-04 
Icétíb Oliveira Poates 
"P r e s id e n te
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eu, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 05 (cinco) páginas 

rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, 

o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Saia das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 13 de setembro de 2022.

Io Secretário: Presidente:

Demais Vereadores presentes:

da Costa

Salatiel Faz de F. Domingos

yáosinaSdo de Araújo Silva

Tarcísio Saraiva B. de Meneses
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